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1. Fortran S3EDEE

1.1 BB EF R ORIE

xclock =B A N—F U HFIHLET, mUNIZELR 8 A FEHKE 1 DEFXLET (ZZ CTIEHHA
D=4 % tt & LET), KIT leall xclock(tt, 7)) T, FBFFRHER ¥ A ~ & EEI L 9,
ZOWRERTER tt OEPEEINDLZ LTS FHA, £ LT, lcall xclock(tt, 8) | Tkl el
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(FuZZ A% mainl. )
program main
integer*8 1, sum
real*8 tt

call xclock(tt, 7)
do i=1, 1000000000

sum=sum+i
end do
call xclock(tt, 8)
write (%, %) ’sum=", sum
write (%, %) ’Elapsed time=, tt
end

INEFEITTDHETRO LD ICRBFFN R REZILET (SR11000/J1),

% £90 -Oss —noparallel mainl. f
% . /a.out
sum=  500000000500000000
Elapsed time=  3.26630043983459473

% £90 -64 -Oss —noparallel mainl.f
% . /a.out
sum=  500000000500000000
Elapsed time= 0.591139078140258789

X8 A NI (integer*8) DOEMIMMEDLNL TWNWAER T BT AT, 2DLHT-64 72 a0 %
FBET D LR b M TONFITHE R ET 52 13H0 £97,
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CPU B DHIE T H xclock —EZA—F L ZFIH LE T, BUNTFEE 8 N4 NEMAE 1 DEFEL
FT (ZZTIEARPAOTOEE A % tt & LET), KRIZ Teall xclock(tt, 3) ] T CPU KefallE M & A
<~ HZEIHLET, TORSTER tt OENREEINDIZEIEHY T A, LT, lTeall xclock (tt, 5) |
T CPU BRRIIE & A ~ 2 8% 0 CPU RIS H tt ICHM SN E T,
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(v 27 L6 main2. )
program main
integer*8 i, n, sum
real*8 tt

call xclock(tt, 3)
read (5, %) n
do i=1,n

sum=sum+i
end do
call xclock(tt,5)
write (k, %) ’sum=", sum
write (k, %) “CPU time=, tt
end

ThEFTTHETFERO L 91T CPURFRINE R ET (SR11000/J1),
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% £90 —-64 -Oss —noparallel main2.f
% . /a.out

1000000000

sum=  500000000500000000

CPU time= 0.589999999999999858
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% 90 —64 —Oss —parallel=4 main2.f (e R_A ZICEDERWINCEITH)
% ./a.out (—FEBRII NN F a7 ETET)
1000000000
sur=  500000000500000000
CPU time= 0. 700000000000002842E-001 (<A A > AL w KT L7 CPUBFM A EREIND)
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(v 7Z L6 mainl. c)
#tinclude <stdio.h>
tinclude <sys/time.h>

double getETime ()
{
struct timeval tv;
gettimeofday (&tv, NULL);
return tv.tv_sec + (double)tv. tv_usec*le—6;

}

int main(int arge, char *argv[])
{

long long int i, sum=0;

double st,en;

st=getETime () ;
for (1=0;1<=1000000000; i++) {
sum+=i;

}

en=getETime () ;

printf ("sum=%11d¥n”, sum) ;

printf ("Elapsed Time=%. 6f¥n”, en—st) ;
return 0;

}
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% cc —0s —noparallel +Op mainl.c
% . /a.out

sum=5000000050000000

Elapsed Time=3. 258271

% cc =64 —0s —noparallel +Op mainl.c
% . /a.out

sum=5000000050000000

Elapsed Time=0. 525532

¢ 8 A MEH (long long int ) NMEbL TWA 70T ATIE, ZOXH-64 47 a %
ET D LRI 72 b TN FEITHEN N LT 5208360 £9,



2.2 CPU RefH] DI E

CPU BFMDMIE Tl, getrusage Y AT La—LEZFHHALEST, 2D AT LAa— L TIEFEOH L-
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(v 7Z L] main2. c)
#include <stdio.h>
#include <sys/time.h>
#include <sys/resource.h>

double getCPUTime ()
{

struct rusage RU;
getrusage (RUSAGE_SELF, &RU) ;
return RU. ru_utime. tv_sec + (double)RU.ru_utime. tv_usec*le—6;

}

int main(int arge, char *argv[])
{

long long int i, sum=0;

double st, en;

st=getCPUTime () ;
for (i=0;1<=1000000000; i++) {
sumt=1i;

}

en=getCPUTime () ;

printf ("sum=%11d¥n”, sum) ;

printf ("CPU Time=%. 6£¥n”, en—st) ;
return 0;

INEFETTHE TFRO X ST CPURRAR R S ET (SR11000/J1).

% cc —64 —0s —noparallel +Op main2.c
% . /a.out

sum=500000000500000000

CPU Time=0. 590000

RBEE T v THAE LU-REI2E. 27 et v Y OCPURRIORFIC /Y £97,

% cc 64 -0s —parallel=4 +0p main2.c (== /3 FIT L DHHEHRWSNLEAT )

% . /a. out (—FBRI A Y F ¥ a7 LTI
sum=500000000500000000
CPU Time=0. 640000 (27 vt v ¥ o CPUKFH OMIMNERIINLD

AR & L I3 0. 08 Bhic7e %)
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